

台中市召會週訊

第 1848 期
(正刊)台中市召會文字組編
(南區)復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210
E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
http://www.citc.org.tw

主當前恢復所需要的生活 (二)

在主的愛裏將自己奉獻給主 (續)

我們需要在主的愛裏將自己獻給主。林後五章十四節說，「基督的愛困迫我們。」「困迫」一辭也可譯為「強逼」。基督的愛強逼我們，強行限制我們。「強逼」原文意，限於一條線和一個目的，如同在有牆的窄路上。我們越同主往前，路就越窄。這窄路侷限並限制我們。我曾住在一個房子裏，淋浴的地方非常小。我受到四面牆壁的限制，在其中無法轉身。基督的愛就是這樣困迫我們。祂的愛除去我們的揀選、我們的愛好。我們無法轉向左，也無法轉向右，也不能轉身回頭。基督的愛困迫我們，惟一的路就是向前。沒有轉彎，也沒有退路。我們的確必須愛主，但林後五章十四節的意思是我們已經被祂的愛抓住。基督的愛困迫我們向祂活 (15)，我們需要在神困迫的愛裏將自己奉獻給神。雖然保羅在林後五章十四至十五節沒有用「獻」字，但這正是他的意思。主困迫的愛強行限制我們作祂所渴望的，並走祂的路。

一面，神在祂的愛裏強逼我們。另一面，祂總是遵守祂的原則—給人揀選的自由。人被造以後，神不是將他安置在一棵樹跟前，乃是將他安置在兩棵樹跟前，這指明神尊重人揀選的自由。人在生命樹和善惡知識樹之間有所揀選。在神的心深處，祂渴望人揀選正確的樹，但人有否揀選這棵樹，在於他的選擇。今天福音傳給千萬的人，但那不是說，人人都會相信。人相信與否，在於他的揀選、他的愛好。我們得救以後，兩棵樹仍在這裏給我們揀選。一旦我們揀選生命樹，我們就被祂的愛所「監禁」。當我們愛上一個人，那個愛就是監牢。當我們開始愛主，我們就愛上了祂。這就是說，我們已經被祂俘擄。我們成了神所愛的 (歌二 16，羅一 7 上，帖後二 13 上)，因為我們已經被神的愛所抓住，被祂的愛所監禁。我們別無選擇，我們必須走祂的路。

許願將自己奉獻給主，意思就是我們不願再向自己活，乃願向祂活 (林後五 15)。向主活比為主活更嚴肅。我們這些愛主的人多半沒有向祂活；我們為祂活，而多半向自己活。丈夫也許愛妻子，卻沒有向她活，乃向自己活。每當我們應邀到某人家裏喫飯，我們總是喫擺在我們面前的東西，即使我們不喜歡，因為我們是向主人喫。完全喫自己所要喫的，乃是向自己喫。我們必須承認，我們大多數時候是為主活，而不知不覺卻向自己活。我們需要向主許願：「主，我不要再向自己活。我要向你許願，我不要再有我的自由。我渴望向你活，以你為我的目標。我沒有其他的目標，你是我惟一的目標。」因為我們被主的愛所困迫，我們就沒有自由，沒有揀選，所以我們必須將自己奉獻給祂。

我們將自己奉獻給主，乃是藉着徹底承認我們一切的罪與過犯 (約壹一 9)。五十多年前有一天，我到主面前，花了二、三小時向祂徹底承認我一切的罪與過犯。我越認罪，就越多要認的。我們若不認罪，還不曉得我們多麼污穢。我們開始清掃房間，有意徹底清理的時候，就會發現許多污物。同樣，我們開始徹底認罪的時候，就看見我們裏面的人多麼污穢。我們必須徹底認罪，使自己完全得着清理並洗淨。—未完待續

(摘自《主恢復當前的進展》)

第六篇 兩個國度的衝突以及召會的工作和職責

創世記開始於：「起初神創造諸天與地，而地變為荒廢空虛，淵面黑暗。」(一 1, 2) 這裏的「而地變為…」，透露出在神作為整個宇宙美好創造的獨一源頭外，另有一個隱秘帶進一切敗壞混亂的邪惡源頭，就是那原受造為明亮之星，早晨之子，被派作天使長後，卻不以為足，並處心積慮與神爭風奪權，妄圖在位格上和至高者同等(賽十四 12~15)，以致率同三分之一天使背叛而受審成為神對頭的撒但(啓十二 4, 7~9)。自此，宇宙中有了兩個對立的國度：神的國和撒但的國(太六 10, 33, 十二 26, 28)。作為宇宙至高的造物者，神雖能輕易的對付並消滅僅為受造物的撒但，然而，這卻不足彰顯祂的大智、大能與大愛。祂樂意將此榮耀的使命託付與在祂復造的天地中，依祂形像樣式而造，能接受祂生命，作祂代表以管治萬有之受造的人(創一 26, 二 9)。撒但當然洞悉人受造的目的，他也似是成功搶得先機的以善惡知識

樹果誘騙人，使人被他的生命徹底毒化，以致身體成為滿了貪慾的肉體，心思更全然悖逆與神為敵，以致靈也與神隔絕(彼後二 18, 西一 21, 弗四 18, 19)，「然而神富於憐憫，因祂愛我們的大愛，竟然在我們因過犯死了的時候，便叫我們一同與基督活過來。」(弗二 4, 5) 這位經死而又復活的主曾藉四十晝夜的禁食禱告，在祂受造人性之身體飢餓的慾求，心思狡猾的試探，及屬靈事奉的忠信上，全面勝過了作神對頭之撒但的背叛(太四 4, 7, 10)。據此，祂不只救贖了我們，更將祂那超越的人性，在祂復活後所成之那靈裏分賜給我們(約七 37~39)。「又叫我們在基督耶穌裏一同復活，一同坐在諸天界裏。」(弗二 6)使神能從被撒但敗壞並隨同背叛的全人類中，得着我們成為祂的召會，作祂的身體，對付祂的仇敵撒但，使祂能向着召會作萬有的頭，使萬有在祂裏歸一於一個元首(弗一 10, 22)。

❖劉葵元

結晶圖表

第七篇 在生命上儆醒並在服事上忠信 - 太二五

2019春長-7

壹 作童女被油充滿

一 童女為迎接新郎

- 1 象徵信徒的生命
- 2 黑暗世代作見證
- 3 信徒的燈充滿油
 - a 在信徒靈裏作油
 - b 在黑暗世界作光
- 4 精明童女豫備油
 - a 在信徒的魂裏
 - b 器皿裏帶著油
 - c 要出代價來買
 - d 額外的一分靈

二 儆醒付代價買油

- 1 看見基督的寶貴
- 2 贏得基督作至寶
- 3 享受主話在清晨
- 4 需要徹底對付罪
- 5 時時與主有交通
- 6 被神聖言所泡透
- 7 贖回光陰來禱告
- 8 詩章靈歌感謝神
- 9 恩典的話供應人
- 10 喜樂禱告稱謝神
- 11 照著靈生活行事
- 12 全備供應活基督

貳 作奴僕運用恩賜

一 從主領受了恩賜

- 1 象徵信徒的服事
- 2 分得召會作家業
- 3 服事上運用恩賜
- 4 有分主人的快樂
- 5 將主豐富供應人
- 二 因愛主人而服事
- 三 服事使主得榮耀
- 四 肢體配搭同服事
- 五 運用恩賜的服事
 - 1 作福音勤奮祭司
 - 2 按時分糧供應人
 - 3 如三一神照顧人
 - 4 照顧人的三部分
 - 5 不可掩埋主恩賜
- 六 靠主復活的大能
- 七 常常竭力作主工

舊約「列王紀上」讀經拾穗

本週進度

第二十一章。

生命讀經

第十一篇。

參考信息

《福音問題》。

經文大綱

一、一至四節，亞哈貪圖拿伯的產業。

二、五至十六節，耶洗別邪惡的計謀。

三、十七至二十六節，耶和華差遣以利亞去定罪亞哈。

四、二十七至二十九節，亞哈悔改，在神面前自卑。

真理要點

耶和華差遣以利亞去定罪亞哈說，因著他向拿伯所行的惡，狗在何處銜拿伯的血，也必在何處銜亞哈的血（17~19）。以利亞繼續告訴亞哈，他的後代都要從以色列中剪除，他們必被狗和鳥喫，因他藉耶洗別的慫恿，賣了自己，行耶和華眼中看為惡的事（20~26）。亞哈悔改，在神面前自卑。因此神說，他還在世的時候，祂不降這禍；到他兒子的時候，祂必降這禍與他的家（27~29）。這裏我們看見，甚至對亞哈這樣的人，神也多少是憐憫的。

犯罪，不只叫人在神面前有了罪案，並且叫人受

到犯罪的後果的痛苦。罪案可以蒙神赦免，但犯罪的後果的痛苦卻不能免掉。比方：一個小孩常常違背媽媽的意思，偷吃糖果。他如果肯悔改，偷吃的罪可以得赦免，但是他的牙齒卻已經壞了。許多時候，神的兒女所犯的罪雖蒙赦免，但那個罪的結局還在那裏。永遠的赦免，是一信就有的；恢復交通的赦免，是一認罪就有的；可是，神在管理上的赦免是很難的。

生命經歷

雖然大衛承認了自己的罪，拿單也說，「耶和華已經除掉你的罪」，但是管教方面的苦，大衛還得受。大衛向神認罪，雖然蒙神赦免，和神的交通也恢復了；但是，仍有管教隨在赦免後面：他殺了一個烏利亞，卻死了四個兒子（拔示巴所生的第一個兒子、暗嫩、押沙龍、亞多尼雅）。這是神在公義方面作的事。我們知道了這個，就叫我們不敢犯罪。神必須表白祂的自己，神必須表白祂不喜悅大衛作這事。大衛犯了這樣的罪，如果神不管教他，就全世界的人要說耶和華喜悅大衛犯這罪了。神可以赦免大衛，但是，神要顯明祂恨惡大衛所犯的罪。有一件事我們必須小心，如果我們得罪了一個弟兄姊妹，得罪了一個人，就必須弄清楚。（福音問題，第四十八問。）

❖張榮恩

各環系列交通

青少年組報導

單純奉獻且相信，豫備作直接迎接主來的一代（一）

—陳洵弟兄 2019 年青少年寒假特會專題交通

在這個特會裏面，不論是高中生還是國中生，對主的話都很有反應。你們願意一個一個向主奉獻，對於你們的奉獻，我是百分之一百二十的阿們。我也奉勸所有坐在後面的家長，也要有這樣的信心。不要覺得你的孩子的奉獻，台上跟台下、特會跟平常生活，差別太大，以至於你失去了信心。不，你要相信，你的孩子在台上說的都是真的，都是存到永遠的，甚至有時候他們上台奉獻完了，坐下纔發現，阿！我怎麼會這樣。人在奉獻的事上不需要太精明，不要懷疑。我自己知道，我從幼年把自己奉獻給主，我所有的奉獻主都答應。我們奉獻並不表示我們剛強，我們奉獻正因我們對自己沒有把握，我們願意把自己交給祂，和祂榮耀的經綸。

我對你們這一代，是極有負擔的。因為你們這一代，是催促主來的一班人；你們這一代，是迎接主

來的一班人，跟我們大不一樣。我們只能催促祂，我們只能期望，我們只能禱告；但你們這一代，應當是建造在一起，成為得勝行列中的第一批，就是所謂初熟的果子。你們是最能毅有機會直接活着把主迎接回來；你們這一代，是最能毅直接長成為新婦軍隊的一部分；你們這一代，不為着這個世界，乃是為着主和祂的經綸。我為你們慶幸，我都沒有這個機會，你們比我有福多了。如果你們這一批，再不能作主的得勝者，那就要哀哭切齒了。求主得着你們！

第一個神人模型—主耶穌—

正確完美的神而人者

我們需要來認識、經歷、享受所愛的這一位基督：祂是耶穌、祂是基督、祂是以馬內利、祂是

☞ 第四頁

神、祂是創造者，祂也是人。祂是受造的代表、祂是受造的第一、祂是受造的首生者。祂在祂的人生裏面，藉着祂芬芳的美德，在祂所有的舉手投足、在祂所有的行事為人、或是獨處或是接觸人羣，祂總是藉着祂芬芳的美德，在祂的人性裏彰顯全備之神豐富的屬性，作了我們的模型。神的心意，就是要將祂神聖的生命，調到人性裏面，也把人性調到神性裏面。神乃是先在宇宙中，得着一個神人的模型，以祂作一個原型，就是我們的主耶穌。

人世間，你要找人中人？找祂！你要找第一號人物？找祂！你要找偉人？找祂！你要找人上人？找祂！你想要作甚麼人？找祂，就對了！而這一位主耶穌，就是神而人者。祂乃是第一個榮耀的神帶着祂的神性，調到人性裏面，而產生了一個神人的模型。而這一位，祂能殼完全的將神透出來，是因為祂有完美、完全、均勻、甜美的人性。主也要得着你們這班人，因為你們是人，不是狗，不是小貓，我們是人！因為原初神造人類，不是造人類，乃是造我們成為神類。我們裏面的性情，是人的性情，但卻是非常像神的、非常傾向神的、非常倚靠神的、非常聯於神的、非常喜歡和神交往的，這是你的人性。狗不會，貓也不會，牠們只會叫、只會抓老鼠，甚麼都不知道；你比牠有意義多了。因為你是人，你要看重你是個人。而這一位標準的神人、標準的神性調人性，那一位已經住在你裏面。祂要在你裏面長、長、長，然後充滿在你的人性裏、變化你的人性，使你的人性至終拔高到神裏面。

保守正確的人性器皿

所以親愛的弟兄姊妹，你們若要成為一班得勝者，能殼在彰顯神的事上，在建造、帶進神團體的彰顯這件事上，成為轉移時代的青年人，你們需要保守你們人性的器皿。這是我今天的負擔。你若要完完全全的透出這位神，叫人從你身上看見神，不難。只要你的人性器皿是豫備好、是沒有漏洞的、是沒有汙穢的、是豫備好接受神的。主會保守你的人性，使你的人性能殼完全的盛裝神，至終能殼與別人一同的彰顯神。如果你的人性被破壞了，你一生都無法彰顯神，只好在千年國的黑暗裏頭修補你的人性，用一千年把你的人性修補回來。至終，你還是可以有分新耶路撒冷。但是，可能要晚一千年。所以，我奉勸你們要有一個渴慕：「主阿，我渴慕活出你來，我渴慕是一個彰顯你、活你，至終把你吸引回來的人。我渴慕作你新婦軍隊的一員，主阿，得着我！」

現在把聖經裏人性器皿的特點，先擺給大家。我盼望你們這些年輕人，年輕就要學習，要知道甚麼是一個正確的人性，你纔會悔改，你纔知道如何禱告，你纔知道怎麼支取基督的人性，以至於你人性纔能被修補回來，而且能殼豫備好來盛裝神。為甚麼你的神在你裏面常常漏掉呢？可能是因為你的人性裏面有漏洞。

正確的人性顯明保存於 對神的尋求、愛慕、尋找、渴慕認識、 以認識神為美

從全本聖經來看，正確的人性有六個點。正確的人性是顯明、保存在對於神的尋求、愛慕、尋找、渴慕認識、以認識神為美這個點上。

為甚麼呢？因為神所造的人，他的性情，本來就是和神相配的，是神的一張照片。如果我是一隻狗，我不會尋求神，我只尋求骨頭，我只尋求汪汪叫。但是每一個人的人性裏，都是尋求神的，凡是無神論的，都是人性被破壞的。正確的人性都會尋求這位看不見、榮耀、尊高的神。這就是為甚麼，全人類六千年來，無論文明、野蠻、先進、落後，沒有一個民族例外，人人都在尋找神。雖然大部分人都找錯了，但是他們那個找神的心是對的。你知道為甚麼在中國人中間傳福音不太難？因為中國人是多神論。爐子也是神，鍋子也是神，這棵樹長久一點就變神了。中國人有神的觀念，所以會尋求神。你只要告訴他真正的神在那裏，他就會去尋找。所以一個正常的人性，都是尋找神的。找到了就覺得很有倚靠，找到就覺得穩妥，雖然有很多人找到假神，也覺得很有倚靠，只是久了就發現，那是假的。所以，你們千萬不要以為你們坐在這裏，跟同學都合不來，他們看我們是怪人。不是！你纔是真正的人啊！真的！弟兄姊妹，你們坐在這裏不要覺得浪費時間，你在這裏作甚麼？尋求神，想要認識祂。你知道連沒有主的人，傳道書三章都說，神將永遠安置在你的人性裏，就是在你人性的心裏面。所以為甚麼人都在找、全人類都在找，那裏有永恆的愛？那裏有永恆的光？那裏可以找得到永恆的倚靠？這是人性的第一個特點。越親近神，你的人性越正確；越否認神、遠離神，你的人性就開始扭曲了。

正確的人 起於尋求尊崇神這一切的源頭

你們是有福的。個個都像個人，都是正確的人。這就是為甚麼，主耶穌這個人，站在人的地位上，祂的生活完全是尋求父的生活。你知道主耶穌的

一生，是很好(ㄉㄠ、)喫的，你知道祂喫甚麼？祂喫奶油、蜂蜜，祂一生都在喫這個。這是甚麼意思呢？這個奶油，是以賽亞七章講的，表示神豐富的恩典。蜜，外國人叫太太都叫蜜，叫honey。蜜表示甚麼？最甘甜的愛。主耶穌站在人的地位，每天都喫，喫得比你多多了，喫到一個地步，祂就知道如何揀選父的旨意，歡樂的揀選。祂十二歲時，就坐在教師中間又聽又問的，聽問甚麼是主的話，聽問何為父的旨意。所以一個正確的人性，第一個特點，就是尋求神自己。

尊敬源頭

這個尋求神，就使你進一步有一個正確的人性，就是尊敬源頭。一個正確的人性，是尊敬源頭的；父母是我們肉身生命的源頭，沒有他們，就沒有我們，要孝敬父母；尊重知識的源頭，沒有知識，我就不毅長進不明事理；國家安全的源頭，我尊重。馬路上的紅綠燈，我尊重。所有的源頭，我們都尊重！你若是一個尊重神作源頭的人，你就不會是浪子，你是一個有源頭的人。這是第一個。

人倫中正確的秩序

在家庭裏頭，夫妻的正確關係、父母和兒女的關係，這個家庭裏頭，夫妻的正確關係，父母和兒女的關係，就是人羣社會裏所說的倫常，人倫秩序。神在人類中間祂設立了秩序，因為我們的神是有秩有序的神，所以祂所造的人性就是喜歡秩序。

一夫一妻，合乎倫常秩序的基本單位

第一個秩序就是一夫一妻，丈夫和妻子。神所設立的一男一女離開父母彼此聯合，成為一個單位，這是最美的秩序。很多人看到我就說陳師母來了沒有？我說此時她沒辦法來，輪到她照顧我的老岳母。不過很感謝大家，一看到我就想到我太太，因為我們是一個人，你看到的只是半個人，另外一半在那裏，在台北。所以我現在是孤家寡人，當然我有主與我同在，還有聯絡軀體，因為我有正確的倫常關係。

父母與兒女—愛護兒女 孝敬父母

第二是父母和兒女。作父母的在倫常關係裏面，必須對兒女負責任，必須負起所有照顧和培育的責任，正是人性裏面自然的顯出，也是自然的保守，作兒女的自然甚麼事都倚靠父母，連兄妹打架了也叫媽，家是有源頭的。我現在教你人生的祕訣，你若是都聽進去了，你這個器皿就是貴重的器皿。

正確的人倫關係，是兒女很自然就會尊敬、孝敬、順從父母，這是人性裏面最正常的東西。我知道你們青少年脾氣都很大，常常和你爸媽對衝，大部分都是與媽媽對衝，但是我也確信，最後我們最深處，還是覺得很虧欠。雖然下次還是會對衝，撒但一直在那裏慫恿你，時間一到，他一按鈕，你又要與你媽對衝了。但是，你的深處還是知道應該對待媽媽好一點。這是對的，雖然你達不到，但你要悔改，你要為這個認罪，你就成為一個真正孝敬父母的人。

我操練很多年了，在後面的幾十年，我對我的父母是從來不說一句不好的話，無論他們對我講甚麼。這是我的源頭，我也覺得我很幸福，雖然我六十多歲了。我母親九十五歲還健在，活得很健康，請你們為她禱告，希望繼續健康，我以我有九十五歲的老母親為榮，這是正確的人性。你們千萬不要覺得，照顧長輩是件麻煩的事，你有照顧爺爺、奶奶的福，你要抓住，沒幾年啊，這是一個正確人性的表現。千萬不要受這個世代墮落潮流的影響，覺得現在甚麼時代還談孝敬父母，當然現在這麼黑暗的時代，當然不談孝敬父母，但是你們是光明之子，你們不是沉淪的人，今天地上還有你們，這個地還算能蒙主一點憐憫。

我們這班人在同學中間，我們是一班尊敬父母的人，從來不在背後說父母的壞話，從來不給父母隨便取綽號。無論怎麼論斷，我們是尊貴的，人倫的關係中還有兄弟姊妹，妹妹總要尊敬哥哥，哥哥總要保護妹妹，這是自然的。不要兄弟姊妹好像過路人一樣，好像甚麼兄弟姊妹都沒有，孤家寡人一個。你不要以為只有在家庭裏面纔有倫常關係，在聖經裏還有一種倫常關係是在同學中間、在學校裏的，還有在公司的。你在學校的倫常關係中要尊敬校長，要尊敬老師。這一代的墮落顯在那裏，就是越來越不尊敬老師，這是一個墮落的記號。千萬不要以為這是甚麼時代了，我們自由了，老師跟我也差不了多少，他教我也只是為了賺錢。他是不是為賺錢，那是他家的事，他作了你的老師，你就該尊敬他。

宇宙的秩序

第三，正確的人性是顯明在、也保存在宇宙的秩序裏。神所造這萬物是有秩有序的，你看天體的運行，為甚麼科學家能彀算出來某年某日那兩個星球會會在一起，為甚麼呢？不是科學家厲害，是我們的神是有秩序的神，因為祂太有秩序了，所以你可以算得出來。所有的物理化學都在學甚麼？學宇宙的秩序，找出規律，找出原理，

第六頁

找出法則，那就是秩序的問題。你學了這麼多物理化學，你有沒有學到神是有秩序的神。所以在祂創造的人性裏，就是不喜歡看見亂，就是喜歡看見秩序。雖然墮落的人，因為墮落，甚麼都混亂了（所以物理化學裏面就有一個東西叫作甚麼東西都是趨向最大亂度）。但你要知道，神，祂是有秩序的神，大到宇宙整個星球都規律運行，小到一片樹葉在顯微鏡底下組織的脈絡，在你肉眼都看不到的裏面，還是有秩序。所以，一個正

確的人性，床是有秩序，書桌是有秩序的，時間是有秩序的，擺鞋子是有秩序的，所以我們教小朋友一定要教他，每天晚上睡覺前把所有的玩具都歸回到它原來住的地方，物歸原位，這是一個正確的人性。甚麼都該有它固定的位置，這是正確的人性。書包怎麼洗，書包裏有很多垃圾應該丟掉，不要存一大堆東西。神所造的人性，祂是傾向有秩序的。❖陳洵

—未完待續

（摘自台南市召會）

主在亞洲的行動

不丹

不丹是位於南亞喜馬拉雅山羣東部的佛教國家，北與中國西藏接壤，其他三邊受印度環繞。人口總數約超過 80 萬，其中十七歲以下的人口佔 50%。主要族羣具西藏人血統，占總人口的 50%。另外 35% 為尼泊爾人及佔 15% 的少數土著和其他移民族羣。官方語言為類如藏語之隆卡語。由於曾受英國保護，各級學校、大學和政府機關廣泛使用英語。

多年來不丹相當封閉，採取鎖國政策，是全世界最低度開發的國家之一，也是其中一個最沒有接觸福音的國家。一九七四年開放外國人入境，一九九九年開放電視和互聯網，二〇〇八年從君王專制轉為君主立憲體制。如今幾乎每個不丹人都有手機，街上有超過 75,000 輛汽車，但仍舊沒有紅綠燈。

不丹是目前世界僅存的藏傳佛教國家，國旗為一條白龍躺臥在紅色和黃色的背景上，強調國家與佛教密不可分。境內僧院眾多，喇嘛隨處可見。各區域行政機關同時也是佛教僧院，政府主動發起並補助大部分佛教活動。當地人渴望神明庇佑，舉目可見佛教藝術和象徵。75% 的不丹人信奉佛教，22% 的人信奉印度教，基督徒人口約為兩萬。憲法保障宗教自由，但同時明定佛教為不丹的屬靈遺產，以致宗教自由在實行上十分受限。法律仍舊禁止改變他人信仰、出版聖經、興建基督徒建築及傳教士入境。基督徒不能公開分享信仰，但可以在家中禱告敬拜。不丹有許多家庭教會，由信徒自己帶領。不丹人非常習慣神祇的存在，要轉變他們的信仰，個人對神的經歷非常關鍵，據當地基督徒說，在不丹得人的方式主要是藉着神蹟和醫治。因為多數不丹人只有在困難中經歷神蹟，纔覺得有轉換宗教的必要。

已過幾年許多聖徒一直為亞洲尚未有主見證的國家禱告，其中包括不丹。不久前一位不丹女士

在國外某處地方召會得救了。她分享自己的見證說，「我生在不丹一個非常虔誠的佛教家庭。在國外時有人邀請我去召會。我一走進去，當時正唱到「有空房為着你」。當我聽見那首歌，感覺好像有人來到我的生命，歡迎我進入一個國度。從那天起，我就開始相信耶穌。當遇到困難時，我總是向主禱告：「主，如果你真的存在，請幫助我。」許多奇蹟就這樣發生了。之後我繼續去召會，我真的覺得非常快樂。以往我經歷人生的苦楚，總以為自己只能認命。但認識主後，我的生命漸漸有了改變。當我告訴召會的姊妹說，「我想要去主的國度，我可以受浸麼？」大家都很震驚。我說，「我很願意跟隨主。我想要信祂，並且讓所有人知道祂為我們死。我的過去常常困擾我，我要把它們丟在背後，成為滿了恩典的新人。」受浸當晚，我向主禱告：「主，我現在在你的國，求你接納我，指引我人生正確的道路，作我暗中的光。」後來我開始讀聖經，在主的話中得着許多享受和幫助。我的人生仍舊有麻煩。但主總是在那裏。神總是用某種形式幫助我，使我能毅面對人生中的艱難。能毅進入神的國是大事，我很喜樂，能毅與主同享祂的國度。

今年幾位聖徒前往不丹旅遊，參加了當地幾場聚會，每場都有一些福音朋友。與會者對詩歌非常有反應，一唱再唱，欲罷不能。在某場聚會中，眾人唱「你能想像神為你造了三部分」這首詩歌，接着一起讀《人生的奧秘》小冊。讀完後一位女士主動表示她要受浸。另一位女士則分享，之前她生病得主醫治，那時就已相信主，但沒有感覺需要受浸。讀完《人生的奧秘》後，覺得主好像在跟她說話，告訴她需要受浸，好有新的開始。另有人也表示願意受浸。隔天早上，幾位新人一同受浸，歸入主的名。

聖徒們也抓住機會拜訪了當地尋求的基督徒。其中一個自由團體的領頭人原本就有李弟兄的書報，對真理非常渴慕，對來訪聖徒也很敞開。某

晚該團體小組查經追求到使徒行傳十九章。領頭人在來訪聖徒的推薦下，使用生命讀經相關信息作為當晚小組追求的內容，眾人都很享受並得着豐富的供應。

據當地基督徒說，不丹已有本地語言的聖經和詩歌。然而基督徒屬靈刊物出版受政府限制，要將聖經和屬靈書報帶進不丹也很困難。通常攜帶稍微大量的聖經進入不丹，在海關就會被沒收。儘管經由網路可以取得一些資源，當地還是非常缺乏健康的聖經教訓。許多基督徒只能照自己的理解讀聖經，很盼望得着更多亮光和屬靈的供應。在主主宰的安排下，一些新約聖經恢復本、詩歌、職事書報和小冊已經被帶進不丹。求主祝福這些書報，達到尋求祂的人手中。

主需要興起對不丹有負擔並為不丹禱告的聖徒。有負擔前去實地了解當地情況的聖徒可電郵聯繫 lmaoffice2010@gmail.vcom。

不丹不允許外國人自由行。要進入不丹，需要由不丹旅行社安排。官方費用（包括住宿、三餐、當地包車、門票、導遊）每人每日 250 美金。遊客進入後不一定需要跟團，可以自行安排行程。不丹被稱為「最後的香格里拉」，有令人驚豔的喜馬拉雅山景、著名的要塞、獨特的建築、繽紛的節慶、漂亮的織品和手工藝、激烈的弓箭比賽、高緯度的登山小徑以及美麗的動植物。訪問不丹除探訪聖徒外亦可飽覽該地人文風景。

代禱事項

- 一、為主興起更多有負擔者前去，牧養聖徒，傳揚國度福音，並在這地得着莊稼代禱。
- 二、為四位新受浸的姊妹得牧養，在生命和真

福音見證

永不消失的真丈夫（一）

就是作夢也想不到天性害羞又十分軟弱的我，竟要獨自撐起一個家，照顧一雙未成年的兒女和婆婆。

遷移

我出生在一個不甚富裕的家庭，父母親由香港移民到美國。他們賣掉香港的房子，飄洋過海來到美國，在南加州華人很多的地區買了一棟房子，我們全家人就一直住在一起，就連我結了婚，先生也一同和我住在父母親的家很多年。

我和先生因着學歷和語言的限制無法找到好的工作，但因着住在華人聚集的區域，找到勉強可以糊口的工作還是有的。我是一家華人超市當結帳員，一個月只有幾佰美金的薪水而已；而先生一個

理裏長大，成為國度福音的出路代禱。

三、為帶進更多聖經恢復本和職事書報，並送到飢渴的尋求者手中代禱。

四、為更進一步接觸尋求的基督徒，使他們認識真理並被帶進正確的召會的生活，使主在這地得着金燈臺代禱。

韓國學員孟加拉開展

去年十一月十日，六位韓國全時間訓練學員及紐西蘭的二位弟兄來此配搭開展三週。他們在抵達當天即前往迪納傑布林縣（Dinajpur），花一週的時間，向十五個鄉村，約 1,200 人傳福音，每天到訪最少三至四個村落，村民都很熱切期待聽見福音。

同時，他們也有分在此地舉行為期一週的服事者訓練，該訓練共有 80 位服事者參加。訓練內容涵蓋「主今日恢復之主要項目的重點」及「馬可福音」，幫助受訓者過正常的基督徒生活，並有分於召會的事奉，眾人都很得開啓。

韓國學員結束在迪納傑布林的一週開展後，在十一月八日傍晚返回達卡。隨後分為兩隊，一隊到南部各召會訪問聖徒，另一隊到南部斯里曼加（Sreemangal）地區，在六個以印度教徒為主的村莊傳福音，並與 50 位大專生有一場特會。回到達卡後，又與鄰近幾處召會的聖徒們有許多相調，聖徒們深受激勵。韓國學員在孟加拉訪問三週，共探訪二十個鄉村，約向 1,600 人傳福音。求主祝福所有撒下之國度福音的種子，在人裏面長大，長成祂的見證。

（LMA 二〇一九年五月刊）

月的薪水還有美金二仟元左右。那時房價相對的也很低，先生和我都覺得和我的兄弟姐妹們同住在我父母家也不是長久之計，我們總歸要搬出來自立門戶的。

當時，正好有位朋友是作房屋仲介的，為我們找到房價不太高的一棟房子，帶小花園的。雖然房價不高，但卻是座落在不錯的社區裏，對於我們當時的薪水真的是一項不小的負擔。不過，我們還是咬着牙買下來了。房子是分期付款，車子也是，我們又有一雙兒女和婆婆要養，每個月我們的薪水都是左手進右手出，付完房貸、車貸、和家庭生活開銷幾乎就不剩了，我們的生活真的只能用捉襟見肘

第八頁

來形容。但即使如此，我和先生的感情並沒有落到「貧賤夫妻百事哀」的光景，反而先生仍如未結婚時一樣的寵溺我，保護我。除了工作時我們分開，其餘的時間我們都是同出同入，先生就是我的天，在生活上我是完完全全的倚賴先生的，幾乎家裏大小事都是先生一人扛起來的。而我一直在他的羽翼保護下。

人生的轉折點

我是無神論者，但我的婆家卻是拜佛的，然而我先生卻不會要求我要在家裏拜拜，家裏也沒有放偶像的壇桌。現在回想，雖然我們那時還不認識主，但主耶穌已暗中為我們安排，使我們遠離偶像的沾染。漸漸的，開始有人傳福音給我先生，但他心裏總是很剛硬，經常和這些傳福音給他的人辯論。他告訴那些人，如果他們辯贏他了，他就會去召會。不知道是不是召會的弟兄姊妹們不願意在言語上冒犯他，竟沒有一個是辯贏他的，所以先生也就一直沒去召會。有一天，先生去學校當義工，遇見在召會聚會的一位姊妹，回家後，一直稱讚那位姊妹的為人，覺得她十分親切熱心。那位姊妹就住在我家隔壁一條街上，散步可以到，先生希望我可以認識這位姊妹。有天吃完晚飯，先生帶着我和二個孩子一路散步到姊妹家，卻見她家門前擺放了很多雙鞋子，屋裏正高聲唱着詩歌。先生不但沒有轉身回家，反而按了門鈴，那位姊妹親切的邀請我們和他們一同唱詩歌。我被「真愛」這首詩歌緊緊的抓住了，也就在那天晚上，因着我們一次的探訪，因着一首詩歌，竟改變了我們全家人的命運。

自從那天和召會的弟兄姊妹們一同唱詩歌後，我們不再拒絕和基督徒聚會了，反而經常參加他們的聚會。雖然我和先生一同參加小排聚會，但我卻不如先生向着主耶穌的單純，在愛主的事上也很被動。先生受浸那天他非常歡喜，當先生受完浸後，弟兄姊妹們也一直鼓勵我一起受浸，但我卻一直推托拒絕，因為心裏上還沒有準備好。當時有位服事我的姊妹說了一句：「你若今天和你先生一起受浸，你們夫妻就是同埋葬，同復活。」先生在一旁也鼓勵我：「你不用怕，我陪你去。」姊妹說的話忽然就打動了我，我真的就去受浸了。

屬靈的轉彎處—人的盡頭是神的起頭

我們家裏的經濟仍然拮据，房貸似乎成了一個永遠付不完的無底洞，我和先生的壓力都非常的大。有一天，一位朋友建議我們買份人壽保險，但因為我們沒有甚麼存款，無法支付長期的保險費。朋友建議我們買個十萬元美金的「terms」，

只要我和先生個別月付幾十元美金就可以了。在我們付了一年左右的保險費後，先生不知那裏來的感覺，覺得要將保險的金額提高到美金五十萬，並且將人壽保險和我們的房屋險併在一起，月付依然只要幾十元美金而已。就在我們付了保險費二年之後，先生和我同時在召會受浸得救了。但因着主日仍要工作，我們很少去參加主日聚會，但晚上的小排聚會我們仍是繼續參加。

就在我們受浸三個月後，先生發生意外死亡，這個突然的變故，使得我們全家大受打擊，失去了摯愛的丈夫，我一下子六神無主，面對生病的婆婆我不知道如何開口告訴她真相。每天渾渾噩噩的，竟不自覺得怕黑，晚上連自家的院子也不敢去。每天除了哭還是哭，我整個人都被困在無邊的黑暗裏，那時我的兒子纔十歲，女兒七歲，失去父親的他們，開始變得退縮，甚至不合羣。生活的重擔、孩子的教育、婆婆的供養，一時之間全都落在我一個人的肩上，我已然走到人的盡頭。

然而，人的盡頭，就是神的起頭，因着我們仍然有去聚會，召會的弟兄姊妹們對我們這個家有很重的負擔，主的憐憫使得全召會都為我們迫切禱告。弟兄出事之後，我再回到小區去聚會時，見到弟兄姊妹們時，我心裏突然有種非常親切的感覺，感覺弟兄姊妹們就是我真的親人一樣，這樣的感受是我以前未曾有過的。在後來幾年的召會生活中，弟兄姊妹們對我的扶持，就如同「遇見你們」那首詩歌的歌詞所陳述的那樣：「你們愛主，常激勵我向前，也用這愛愛我，何其深遠；軟弱，陪我同哭主前；失敗，也要跌在你們中間；走過日子，我心只有感恩，我的成長、喜悅都在你們。」弟兄姊妹們是我最為堅強的後盾，一直扶持我們，忠信的陪着我們度過一生中最為黑暗艱難的日子。我何等的幸運，有這一羣關愛我的弟兄姊妹們如同雲彩圍繞我，使我無論在何種境地中，都能放膽舉步。

在人不能，在神凡事都能

就像「真愛」和「清晨的日光」這二首詩歌的歌詞所陳述的，「黑暗裏，祂聽見我嘆息，我悲哀，一路上，祂看見我徘徊，我無奈。…我日子祂同在，我道路祂領帥。」「當我們正徘徊在死蔭之地離不開，有一清晨的日光從天而來。是神憐憫的心腸，眷顧罪人的憂傷，把我們的腳引到平安路上，…使我們的黑夜變為白晝！」就在我不知道如何繳交房貸時，先生生前所保的五十萬人壽保險替我們付清了房貸。❖Christin

—未完待續

—出自水深之處福音網